



FILOZOFICKÁ FAKULTA
Univerzita Karlova

Zvolte položku. bakalářské práce z Historie

Autor: Karolína Libichová

Název práce a bibliografické údaje: Métisové a kanadská expanzivní politika

Autor posudku: Mgr. Martin Boček, Ph.D.

A) Posouzení obsahu

Definice cílů práce, stanovení výzkumných otázek	velmi dobře
Metodologie práce	velmi dobře
Koncepce a struktura práce	velmi dobře
Práce s prameny	výborně
Schopnost analýzy, interpretace a kritického myšlení	velmi dobře
Invenčnost a původnost	velmi dobře

Pokud je potřeba, zejména v případě hodnocení „neprospěl“ doplňte hodnocení psaným komentářem:

-

B) Posouzení formálních náležitostí

Seznam pramenů a literatury, práce s literaturou	výborně
Poznámkový aparát	výborně
Formální struktura práce	velmi dobře
Stylistická a jazyková úroveň	velmi dobře
Přílohy (pokud jsou)	-

Pokud je potřeba, zejména v případě hodnocení „neprospěl“ doplňte hodnocení psaným komentářem:

-



FILOZOFICKÁ FAKULTA Univerzita Karlova

C) Celkové zhodnocení

1) Celkové shrnutí (povinné, alespoň 500 znaků)

Předkládaná bakalářská práce na téma specifické skupiny obyvatelstva, tedy Métisů a kanadské vládní politiky, působí poměrně dobrým dojmem, i když v některých oblastech vykazuje jisté nedostatky. Autorka pro svou práci zvolila logickou strukturu práce, kdy zohlednila především chronologické členění. Práce je rozdělena do několika kapitol, které na sebe celkem dobře navazují, i když některé části práce jsou napsány bez dalšího vyhodnocení (viz s. 13, informace o rozvodech či o sloučení společností; očekával bych analýzu důsledků). V práci se také objevují některé gramatické prohřešky, například psaní velkých a malých písmen (viz s. 14), či chyby ve shodě přísudku s podnětem (viz s. 15). Grafická úprava práce by také mohla být lepší (některé odstavce jsou odsazené, jiné nikoliv, viz s. 9). Přestože je práce poměrně na dobré úrovni, co se týče správnosti textu, pak poněkud úsměvně působí informace o tom, že typickým jídlem pro indiány bylo buvolí maso (viz s. 15). Zvláště pak působí opakování informace o datu narození Louise Riela (viz podkapitola 2.1 a 2.2). Některé další informace v Rielově životopisné části práce jsou uvedeny bez hlubšího významu či vysvětlení. Nicméně v závěru práce se stylistická úroveň autorky zlepšuje a rovněž poslední části práce působí lepším dojmem.

Kladně lze hodnotit práci se zdroji, přičemž práce je postavena na dostatečném základu v literatuře a rovněž je možné ocenit práci s dobovými periodiky, které velmi dobře slouží k celkovému dokreslení zvoleného tématu. Kladně lze také hodnotit závěr práce, který je na docela solidní úrovni a autorka, dle mého názoru, využila dostatečně prostor pro analýzu daného tématu.

2) Případně navrhovaná témata či otázky k obhajobě

Jak se dnešní kanadská společnost staví k danému tématu a vyrovnala se kanadská vláda nějakým způsobem se svou tehdejší kontroverzní expanzivní politikou?

3) Závěrečné doporučení

Práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnotit známkou **velmi dobře**



FILOZOFICKÁ FAKULTA
Univerzita Karlova

V Plzni, dne 25. 8. 2022

Podpis

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'B. J. J.', is written over the word 'Podpis'.